Problema 5 - Grupo 2

Ana Laura Moya - 11858540
Eduarda Guimarães Torquetti - 12749481
João Rubbioli Amorim - 11803138
Lucas Morais Luz - 11798189

Valor = 2,0; Nota = 1,5.


1.Falta de Entendimento de balanceamento da empresa (precisamente falando, da fábrica) e falta de visão sistêmica....(da fábrica, já que este é o campo de ação do gerente)

[bookmark: _GoBack]2.Reunião com gerentes/supervisores, para tentar balancear a linha e padronizar estratégias para melhoria da linha Veja que antecede a ação de balancear (e apagar o fogo) uma questão de compreensão de como as coisas funcionam. Então, o modelo de gestão do gerente é parcial e ele precisa, antes de mais nada, rever seu modelo de como a organização funciona
